

Město Nové Město na Moravě

N Á V R H U S N E S E N Í

15. Rady města
konané dne 11.9.2023

Zadání projekčních prací "II/354 Nové Město na Moravě - okružní křižovatka Komenského náměstí"

V návaznosti na postupné řešení bezpečnosti dopravy na ul. Masarykova a s tím související záměr vybudování okružní křižovatky na Komenského nám. je tímto předkládán návrh na schválení přímého zadání projekčních prací pro stavbu „II/354 Nové Město na Moravě – okružní křižovatka Komenského náměstí“, včetně návrhu na schválení uzavření smlouvy o dílo se zhotovitelem těchto projekčních prací, a to přímým zadáním Ing. Tomáši Petrovi, Jimramov. Nabídková cena představuje částku ve výši 762.000,- Kč bez DPH. Kromě vlastních projekčních prací obsahuje cenová nabídka i náklady na geodetické zaměření území (výškopisné a polohopisné) a náklady na veškeré potřebné průzkumy a studie (diagnostika vozovky dle TP 87, inženýrsko-geologický průzkum, hluková studie, rozborů a zatřídění odpadních materiálů PAU apod. plán opatření BOZP potvrzený koordinátorem BOZP). Součástí smlouvy je i výkon autorského dozoru v průběhu realizace stavby. Termín dodání projektové dokumentace pro vydání společného povolení je navržen do 31.1.2025, termín dodání projektové dokumentace pro provádění stavby a pro výběr zhotovitele stavby je navržen do 31.5.2025.

§ 102 odst. 3 zák. o obcích

I. Rada města schvaluje

zadání projekčních prací pro stavbu "II/354 Nové Město na Moravě - okružní křižovatka Komenského náměstí" dodavatelé Ing. Tomáši Petrovi, se sídlem Nad Vápenicí 42, 592 42 Jimramov, IČ: 01320963 a uzavření předloženého návrhu smlouvy o dílo, s tím, že pověřuje starostu města Michala Šmardu, a v jeho nepřítomnosti místostarosta města, k uzavření případných dodatků k této smlouvě o dílo.

Bc. Jaroslav Lempera
místostarosta

Předkladatel:

Bc. Jaroslav Lempera

Schvalovatel: Mgr. Daniela Krejčí
Zpracovatel: Miloš Hemza
Vyjádření: Odbor investic doporučuje schválit navržené usnesení.
Na vědomí:
Předpokládaná doba trvání: 00:10
Text důvodové zprávy: Předložený návrh přímého zadání těchto projekčních prací navazuje na předchozí přípravu této akce, zejména:

- 1) na schválenou studii bezpečnosti ul. Masarykova, která byla vypracována projektantem Ing. Tomášem Petrem
- 2) na smlouvu o společném postupu při zajišťování přípravy a realizace stavby, uzavřenou dne 20.6.2023 s Krajem Vysočina

Kromě vlastní okružní křižovatky na Komenského náměstí je předmětem navrhovaných projekčních prací i řešení výjezdu z ulice Budovatelů na ul. Masarykova a přechod pro chodce k obchodnímu domu BILLA. V této souvislosti budou v daném území řešeny i rozvody veřejného osvětlení a datové sítě města. Navrženy budou i související terénní a sadové úpravy přilehlých ploch. Projekční práce budou probíhat ve spolupráci s městským architektem.

Předložená cenová nabídka byla porovnána s cenou projekčních prací minulé okružní křižovatky na ul. Masarykova a lze konstatovat, že cenová úroveň těchto nabídek je vůči předpokládaným realizačním nákladům srovnatelná. Její výši výrazně ovlivňuje velký rozsah nezbytných souvisejících činností (zaměření, průzkumy, studie), které jsou v nabídkové ceně obsaženy.

Předložený návrh smlouvy o dílo byl vypracován ve spolupráci s krajem Vysočina a je plně v souladu s jejími požadavky na projekční práce stavby tohoto charakteru.

Náklady na vlastní realizaci stavby ponese Město, vyjma obrusné vrstvy krajské silnice, která bude uhrazena ze strany Kraje (je předpokládáno, že Kraj v této souvislosti provede novou obrusnou vrstvu i na navazujících úsecích silnice II/354) a vyjma vodorovného dopravního značení krajské silnice (zajistí na své náklady rovněž Kraj).

Záměr přípravy a realizace této stavby je schválen v rozpočtovém výhledu města.

Materiál obsahuje: [Příloha - Návrh smlouvy PD Okružní křižovatka Komenského náměstí \(Veřejná\)](#)

[Příloha - Nabídka projektanta \(Veřejná\)](#)

[Příloha - Smlouva o společném postupu - Okružní křižovatka Komenského náměstí \(Veřejná\)](#)

[Příloha - Situace - studie stavby - Okružní křižovatka Komenského náměstí \(Veřejná\)](#)

[Příloha - Situace - studie stavby - přechod pro chodce BILLA \(Veřejná\)](#)

Materiál projednán:

Návrh smlouvy o dílo byl vypracován ve spolupráci s krajem Vysočina.

Přizváni:
